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VYPOCET RIZIKA DLE CSN EN 62305-2 ED.2

1. ZADANI

1.1. ZADANE HODNOTY OBJEKTU

Rozméry vySetfovaného objektu (budovy):

Sitka = 25,9 m, délka = 10,42 m, vyska = 9,6 m

je rozdélen do: 1 vnéjsi zony a 1 vnitini zény

Cinitel polohy Cpo = 0,5

Typ objektu a jeho vyuziti: Skola

V objektu se vyskytuje celkem 60 osob, uvnitf i vné objektu

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tfidy LPS IV
Rozteé svodu je pfiblizné 38 m

Hustota uderd blesku v okoli objektu je 3blesky/km?

Sbérna plocha objektu pro udery do objektu je 4967,673 m?

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 821988,1 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,007451509
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 2,458513

1.2. ZADANE HODNOTY OKOLNICH SOUVISEJiCiCH OBJEKTU

Zadné okolni souvisejici objekty nejsou zadany

1.3. ZADANA VEDENI

Je zadano jedno vedeni

1.3.1. VEDENi€.1 NN

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do vedeni je 4000 m?

Celkova sbé&rna plocha pro tdery vedle vedeni je 400000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,0006

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti vedeni je 0,06

Celkova délka vedeni je 100 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjSiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:

Nestinéné kabelové vedeni bez definovaného spojeni s pFipojnici pospojovani (HOP)
Cinitel polohy Cuo = 1, &initel polohy Cu=1

SEKCE

1.3.1.1.Sekce¢.1 1

Délka sekce je 100 m, typ vedeni sekce je: kabelové, Cinitel polohy C, = 0,5

Vedeni NN, telekomunikacni, datova vedeni (bez transformatoru), Cinitel typu vedeni Cr = 1,0
Sbérna plocha pro udery do sekce je 4000 m?



Sbérna plocha pro tdery vedle sekce je 400000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,0006
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,06
Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 aZ 20 m
Cinitel prostiedi okoli sekce Ct = 0,10

ZONY VYSETROVANEHO OBJEKTU

1.4. ZADANE VNEJSI ZONY

1.4.1. VENKOVNi ZONA C.1 DVUR

Prevazujici nejvodivéjsi povrch venkovni zény je zemina, trava apod.

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r: = 0,01

Ochrannad opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: Zadna ochranna opatieni
Pravdépodobnost PA=PraxPs=1x0,2=0,2

Vyutziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci
Charakter vyuziti je nejblize: ostatni nezaraditelné objekty

1.5. ZADANE VNITRNI ZONY

1.5.1. VNITRNi ZONA €C.1  INTERIER

Zona je zafazena jako LPZ 1

Pfevazujici nejvodivéjsi povrch vnitini zény je koberec

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r: = 0,0001

VyuZziti vnitini zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného nebezpeci

Vypoétové pozarni zatizeni je 30 kg/m?

Riziko vzniku pozaru je obvyklé

Snizujici Cinitel v zavislosti na riziku pozaru rs = 0,01

Riziko propuknuti paniky v pfipadé poZaru: obtizna evakuace (napf. nepohyblivé osoby, déti, vyskové budovy
atd.)

Zvysujici Cinitel rozsahu ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika h, =5

Piehled moznych protipoZarnich opatfeni v zéné: hasici pfistroje; pevna ru¢né ovladana hasici instalace; ru¢ni
poplachova instalace; hydranty; pozarni Gseky s poZarnimi prepazkami a uzavéry; chranéné unikové cesty
Snizujici Cinitel v zavislosti na protipozarnich opatfenich rp = 0,5

Charakter vyuZiti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby verejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotfebiéli v z6né: systém vyrovnani potencialu neni proveden
Stinéni zény: stinéni je provedeno mfiZi s oky nebo svody hromosvodu o priimérné rozteci: 38 m

Do zdény je pfivedeno 1 vedeni

1.5.1.1. NN

Vedeni ve vnitfni zoné je: silové

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: Zadna koordinovana ochrana

Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 1

Pravdépodobnost Pes poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencidlniho pospojovani SPD = 1
Nejmensi vzdalenost kabeld sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) =0 m

Vnitfni rozvody - provedeni a uloZeni kabeld: nestinény kabel - Zddna opatfeni pfi trasovani pro vylouéeni
velkych smycek

Cinitel vlivu stinéni Pms = (Ks1 x Ks2 x Kss x Ksa )2=0 , kde:

KSs1=1,Ks2=1,Ks3=1,Ksa=0



Pravdépodobnost Py pro sit = 1

Pravdépodobnost Pip v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Pravdépodobnost Py v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: Zadna ochranna opatreni
Pravdépodobnost Pru Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 1

1.6. ZTRATY
1.6.1. ZTRATY VE VNEJSICH ZONACH

1.6.1.1. Dvur

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) L =0,01

Ztrata (poruchou vnitfnich systéml) Lo =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L: =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 60
Pocet osob vyskytujicich se v zéné = 10

Pocet hodin za rok kdy se osoby priimérné vyskytuji v zoné = 8760
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvaiuje

1.6.2. ZTRATY VE VNITRNICH ZONACH

1.6.2.1. Interiér

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) L+ =0,1

Ztrata (poruchou vnitfnich systéml) Lo =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L1 =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 60
Pocet osob vyskytujicich se v z6né = 60

Pocet hodin za rok kdy se osoby priimérné vyskytuji v zoné = 8760
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvaiuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje

1.7. HODNOTY PRIPUSTNEHO RIZIKA
R1r = (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 0,00001

R2r = (riziko ztrat na sluzbach verejnosti) = 0

R3r = (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) =0

R4r = (riziko ztrat ekonomické povahy) =0

2. VYSLEDKY VYPOCTU
2.1 VNEJSIi ZONY

2.1.1. DVUR
Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:
R1 =Ra+ Rs + Ru + Ry = 0,00000002483836



Ra - soucast rizika (traz Zivych bytosti zpUsobeny tdery do stavby) = 0,00000002483836

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena tudery do pFipojené inZenyrské sité) =0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v zoné neuvazuje

2.2. VNITRNi ZONY

2.2.1. INTERIER

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+Rs+Ru+Rv=0,000005225755

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) =0

Rs - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0,000003725754

Ru - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zpUsobeny udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Rv - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobenad tdery do pfipojené inzenyrské sité) = 0,0000015
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v zoné neuvazuje

2.3. SOUCTY ZA CELY OBJEKT

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech = 0,000005250593

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do stavby) = 0,00000002483836

Rs - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,000003725754

Rc - souéast rizika (porucha vnitfnich systému zplUsobena tdery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena tdery do pfipojené inzenyrské sité) = 0,0000015
Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti =0

Rs - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Rc - souéast rizika (porucha vnitfnich systému zplUsobena tdery do stavby) =0

Rwm - souéast rizika (porucha vnitinich systémui zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zplsobena udery v blizkosti pFipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi=0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) =0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) =0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) =0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena tudery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systém zpisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0



3. VYHODNOCENI

RIZIKO ZTRAT NA LIDSKYCH ZIVOTECH R1:
Vypoctena hodnota: 0,0000052505930 < Pfipustna hodnota: 0,00001

RIZIKO ZTRAT ZTRAT NA SLUZBACH VEREJNOSTI R2:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 =  Pripustna hodnota: 0,00000

RIZIKO ZTRAT NA KULTURNIM DEDICTVi R3:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 =  Pripustna hodnota: 0,00000

RIZIKO ZTRAT EKONOMICKE POVAHY R4:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 =  Pripustna hodnota: 0,00000

VYHOVUIE

VYHOVUIJE

VYHOVUIE

VYHOVUIE

CELKOVY VYSLEDEK: VYHOVUIJE

Vypracoval: Ing. Tomas Prochazka



